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A GIMNÁZIUMI FELVÉTELI ELJÁRÁS BELSŐ RENDJE  
 

1. Az intézmény a gimnáziumi felvételi eljárást illetően a mindenkori hatályos „Tanév 
rendjéről szóló OKM rendelet mellékletében meghatározott középfokú iskolai felvételi 
eljárás lebonyolításának ütemezése” szerint jár el. 

 
2. Az intézmény tanévenként két alkalommal (lehetőleg szeptemberben és decemberben) a 

leendő gimnáziumi tanulók és szüleik részére nyílt napot tart. 
 

3. Az intézmény központi írásbeli felvételi vizsgát és szóbeli elbeszélgetést tart a 
jelentkezőknek.  

 
A központi írásbeli felvételi vizsga –  melyet iskolánk is tart – a mindenkori előírásoknak 
megfelelően, a központi feladatlapok megíratásával, kijavításával történik.   
 
A szóbeli elbeszélgetés a megadott időintervallumon belül szombatonként történik. Az 
intézmény kéttagú felvételi bizottságo(ka)t állít fel, mely egyik tagja magyar nyelv és 
irodalom szaktanár, a másik tagja angol szakos tanár. A szóbeli elbeszélgetés során magyar 
nyelvű általános műveltségi elbeszélgetés és angol nyelvű bemutatkozás és társalgás folyik. 
A kérdező tanárok figyelembe veszik a diákok megjelenését, beszédstílusát, szókincsét, 
mondanivalóját. A tanulók magukkal hozzák ellenőrző könyvüket, irodalom és angol 
füzetüket, melyeket a tanárok megtekintenek. A bizottság(ok) tagjai egy táblázat 
segítségével – melyben szerepel az írásbeli felvételi vizsga, valamint a hozott pontok 
eredménye – értékelik a felvételizők teljesítményét. Ebben pontszámokkal értékelik a 
felvételizők teljesítményét, valamint megjegyzéseket fűznek a felvételiző tanulók neve 
mellé a korábban felsorolt szempontok alapján. Vizsgálják a szaktanárok továbbá, hogy 
kik azok a tanulók, akik az írásbeli felvételi és szóbeli elbeszélgetés alapján nem érettek a 
két tanítási nyelvű gimnáziumi képzésben való részvételre. 
 

4. A szóbeli felvételi eljárás után a felvételi bizottság(ok) tagjai véglegesítik a szóbeli 
pontszámokat.  

 
5. A vizsgázók teljesítményének értékelése, a rangsorolás módja, pontszámítás: a pontok 

50%-a az írásbeli felmérés eredménye alapján, 25%-a a szóbelin nyújtott teljesítmény 
alapján, 25%-a 7. év végi és 8. első félévi tanulmányi eredmények alapján (matematika, 
magyar, történelem, angol, informatika/fizika tantárgyakból) kerül kiszámításra. 

 
6. A vizsgázók felvételre ajánlott rangsorolása az 5. pontban írt pontszámítás alapján 

történik. Az iskolavezetés és a szóbeli felvételi bizottsági tagok szükség esetén 
összeállítják azoknak a vizsgázóknak a listáját is, akiket nem ajánlanak felvételre (pl. az 
előfeltételként szabott angol nyelvű tanulmányok hiánya miatt, ill. az írásbeli, szóbeli 
felvételi vizsgán és/vagy az általános iskolai 7. év végi és 8. első félévi gyenge tanulmányi 
eredmények alapján, melyek előre vetítik, hogy a vizsgázó nem tudja majd megállni a 
helyét a két tanítási nyelvű gimnáziumi képzésben). 

 
7. A felvételi eljárásban az iskola előnyben részesíti azokat a jelentkezőket, akik HHH-s 

besorolásúak, a kerületben laknak, ill. sajátos helyzetűként azokat, akiknek a testvére már 
az iskola tanulója. 
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Jelen dokumentum a Házirend melléklete. 
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